

Робота інформаційного намету в м. Кіровограді



Управління Пенсійного фонду України в м. Кіровограді, з метою активізації проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи з питань реалізації державної політики в сфері пенсійного забезпечення, надання компетентних, зрозумілих та вичерпних відповідей жителям міста, пенсіонерам продовжує забезпечувати роботу нововведення у вигляді „Інформаційних наметів Пенсійного фонду України”. Вказані намети

функціонують щоденно на території міста, відповідно до графіку, погодженого міськвиконкомом.

18 - 19 листопада 2013 року фахівці управління Фонду в м. Кіровограді проводили роз'яснювальну роботу в інформаційному наметі, який було розташовано в міському парку «Слави».

Протягом дня відвідувачі намету мали змогу більш детально ознайомитися з основними напрямками роботи Пенсійного фонду. Особливе зацікавлення проявляли майбутні пенсіонери з питань зарахування страхового стажу та можливості взяти участь у добровільному страхуванні. Піднімалися питання залежності розміру пенсії від виплаченої заробітної плати і своєчасної сплати страхових внесків. Відвідувачів ознайомлено з порядком нарахування та сплати мінімального страхового внеску роботодавцями. У листівках та буклетах, що були роздані громадянам, висвітлені питання щодо пенсійного забезпечення та недопущення виплати заробітної плати «в конвертах».

Також, громадян цікавили питання призначення пенсій, проведення їх перерахунків, можливість збільшення розміру пенсії в майбутньому.

Спеціалісти уважно вислуховували відгуки та пропозиції відвідувачів, та пропонували залишити їх в скриньці «Для пропозицій» для детальнішого ознайомлення. Також, для оперативного вирішення нагальних питань громадян, які звернулися до інформаційного намету, спеціалісти, після повернення на своє робоче місце, у телефонному режимі зв'язувалися із пенсіонерами та надавали їм допомогу з піднятих ними питань.

Фахівці управління Фонду в м. Кіровограді звернули увагу громадян на функціонування веб-сайту головного управління Пенсійного фонду України в області та веб-порталу електронних послуг Пенсійного фонду України, де вони також можуть отримати необхідну інформацію з питань, які їх цікавлять.